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LASA 1

Procès-verbal du Conseil Exécutif

Actions Vote/Consensus

1 Le procès-verbal et les points d’action et de consensus de mai/
juin 2023 ont été examinés et approuvés, avec les corrections 
requises.

Vote : Approuvé par 
9 votes pour et 1 
abstention

2 En ce qui concerne le fonctionnement du programme de 
mentorat à Bogota pour LASA2024, il est convenu de :

• Maintenir le mentorat virtuel et en personne.

• Augmenter la durée de chaque session à 45 minutes ou une 
heure.

• Contacter les 4 volontaires du Conseil exécutif pour coordonner 
ce programme.

• Limiter le nombre d’étudiants par session à trois.

• Servir du café et des biscuits pour les étudiants.

• Impliquer les professeurs de la Javeriana dans ce programme, 
puisqu’ils accueillent la conférence.

Consensus

3 Deux nouveaux membres du Conseil exécutif sont intégrés pour 
participer au comité de lutte contre le harcèlement.

Consensus

SEPTEMBRE 2023

Le Conseil exécutif gère les affaires de l'association et est considéré comme son Conseil d'administration.

Le Conseil exécutif se compose de onze membres votants (le président sortant, le président, le
viceprésident, le trésorier, un étudiant diplômé et six membres élus) et des membres ex officio suivants,
avec voix mais sans droit de vote : le directeur exécutif de la LASA, le rédacteur en chef de la Latin
American Research Review (LARR), les présidents des programmes du Congrès en cours, les rédacteurs
en chef de la Latin America Research Commons (LARC), le Comité de surveillance du plan stratégique
et deux représentants consultatifs de section.
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4 La participation des membres du Conseil exécutif aux sous-
comités suivants est revue et confirmée :

1. Liberté académique et droits humains 
2. Communications 
3. Publications (Ad-hoc) 
4. Personnel 
5. Sections 
6. LACC

Consensus

5 Les frais d’inscription à LASA2024 pour les membres de la Section 
cubaine ont été discutés et il a été convenu de créer un Comité de 
travail du Conseil exécutif pour revoir cette politique et faire des 
recommandations une fois que les données finales de ce congrès 
seront disponibles.

Consensus
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LATIN AMERICAN STUDIES ASSOCIATION
4338 Bigelow Blvd
Pittsburgh, PA 15213
lasa@lasaweb.org
Tel: (412) 648-7929
Fax: (610) 492-2791

GOUVERNANCE

Membres Élus du Conseil Exécutif
Jo-Marie Burt,President, George Mason University
Javier Guerrero, Vice President/President Elect, Princeton University
Margarita López Maya, Past President, Universidad Central de Venezuela
Jennifer Pribble, Treasurer, University of Richmond 
Mónica Espinosa Arango, Incoming Treasurer, Universidad de los Andes ** 
Julieta Suarez-Cao, Elected Member, Pontificia Universidad Católica de Chile
Xóchitl Bada, Elected Member, University of Illinois/Chicago
Gloria Elizabeth Chacón, Elected Member, University of California / San Diego
Aníbal Pérez-Liñán, Elected Member, University of Notre Dame *
Laura Gutiérrez, Elected Member, University of Texas at Austin 
Thais Tartalha, Elected Member, Universidade Federal do ABC
Jennifer Cárcamo, Student Representative, University of California, Los Angeles 

Membres de droit du Conseil Exécutif
Milagros Pereyra-Rojas, Executive Director, University of Pittsburgh 
María Eugenia Ulfe, Program Co-Chair, Pontificia Universidad Católica del Perú
Enrique Desmond Arias, Program Co-Chair, Baruch College and City University of New York ** 
Rosalva Aída Hernández Castillo, Sections Representative, CIESAS- México **				         
Beatriz Padilla, Sections Representative, University of South Florida 
Carmen Martínez Novo, Editor of LARR, University of Florida 
Natalia Majluf, Editor of LARC, Independent *
Francisco Valdés Ugalde, Editor of LARC, Universidad Nacional Autónoma de México **

Autres Participants
Julieta Mortati, Manager, Latin America Research Commons (LARC) and LASA Forum **
Erin Gray, Publications Coordinator, Latin American Research Review (LARR) **

*Absent.e

**Participation partielle


